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	Тема урока
	Расходы в семейном бюджете в рамках изучения модуля «Личное финансовое планирование» 



	Класс
	5 -7 класс

	Форма занятия
	Работа в группах, творческие мастерские и с использованием цифровых ресурсов

	Цель урока
	Формирование понятий: расходы, виды расходов. 

Формирование умений планировать семейный бюджет

Умение работать в команде, развитие коммуникативных навыков

	Планируемые результаты
	Предметные: 

А) освоение понятий: семейный бюджет, расходы, виды расходов;

 Б) освоение знаний о видах расходов и их влиянии на семейный бюджет, распределение семейного бюджета.

 Метапредметные: уметь решать практические финансовые задачи по теме «Семейный бюджет»; и решения задач, коммуникативное взаимодействие с окружающими при работе в группе. 

Личностные: 1) понимание сути формирования семейного бюджета; 

2) понимание виды расходов  и их влияния  на величину семейного бюджета.

	Оборудование
	Проектор, экран со звуком, стенд для вывешивания результатов своей работы интелект-карты (обычная доска с магнитами или флипчарт), планшеты с презентацией (приложение 1)

	Расстановка парт и стульев


	По группам (всего 4 группы), чтобы все могли видеть экран и учителя

	Раздаточный  материал 
	 4 ватмана, фломастеры (4 пачки), карточки (приложение 2) 

	Дидактически й материал 
	Презентация, Видеоролик https://www.youtube.com/watch?v=QWb5u89B7oo 


Сценарий занятия 
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Образовательный эффект

	Эпиграф к занятию

«Неважно сколько у тебя денег, важно как ты с ними обращаешься»

	1.Организационный момент

1-2 мин.

	Приветствие учащихся. Проверяет готовность обучающихся к уроку.
	Приветствие учителя, друг друга.
	Мобилизация внимания.

	2. Основная часть занятия
                                                       17-18 мин.

	2.1.Разминка 

5 мин.

	Формулирует правила и организует деятельность учащих
ся.
	Выходят к доске и распределяют понятия по двум столбцам.
	Выход на цель урока.

	2.2.Постановка цели и задач занятия, проверка домашнего задания; 
3 мин.

	Выводит на экран цели и задачи занятия, проверяет домашнее задание, уточняет «полученный доход» каждой  группы («семьи»).
	Формулируют цель занятия, демонстрируют результаты домашней работы, отвечают на вопросы.
	Создание мотивации к изучению темы занятия, актуализация полученных ранее знаний по теме.

	2.3.Знакомство с новым материалом
6-7 мин.

	Организует самостоятельное изучение  темы и  знакомство с основными понятиями, используя 
видеоматериал https://www.youtube.com/watch?v=QWb5u89B7oo 
	Смотрят видео и задают вопросы на основе услышанной и увиденной информации и отвечают на вопросы, ведут дискуссию. 


	Получение новых знаний по теме.

	3.Практическая часть

15 мин.

	3.1.Постановка учебной задачи 
3 мин.

	Формулирует задачу: составить семейный бюджет, записать все предполагаемые вашей «семьей» расходы.

Отвечает на вопросы детей.
	Формулируют поставленную задачу для «семьи».

	Установление связи теории и практики.

	3.2.Творческая мастерская

«Составление бюджета «семьи»
7-8 мин.

	Консультирует группы.
	В группах обсуждают и выбирают свои индивидуальные варианты решения.
Составляют семейный бюджет и записывают свой вариант на интеллект-карте .
	Применение теоретических знаний в практической ситуации по теме.

	3.3.Публичное выступление каждой группы с результатами своей работы

Первичная проверка понимания изученного8 мин.
	Слушает выступления спикеров от каждой группы, задает наводящие вопросы.
	Выступают с защитой проекта, комментируют работы.
	Первичное закрепление полученных теоретических знаний.



	4. Подведение итога работы 

8-10 мин.

	4.1.Обсуждение итогов групповой работы 
5 мин.
	Акцентирует внимание и хвалит те «семьи», кто при формировании бюджета потратили денег меньше, чем заработали, т. е. держали под контролем свой бюджет и вышли на сбережения.    
	Включаются в обсуждения.
	Пропедевтика следующей учебной темы «Сбережения». 

	4.2.Разбор домашнего задания

2-3 мин.
	Формулирует домашнее задание:

 на основании доходов «семьи», обсудить и составить с родителями свой вариант расходов. Обратить внимание учащихся, какие статьи расходов выделяются в их семье. 
	Слушают, задают уточняющие вопросы. 


	Овладение алгоритмом составления бюджета семьи.

Просвещение родителей по вопросам  формирования семейного бюджета.
Формирование семейных ценностей через сотрудничество.



	4.3. Рефлексия 
1-2 мин.
	Детям предлагает  сформулировать, как они понимают высказывание «Неважно сколько у тебя денег, важно как ты с ними обращаешься».
	Учащиеся высказывают свое мнение, то как они понимают.
	Оценивают результат собственной  деятельности.

Соотносят поставленную цель и полученный результат деятельности,

 формулируют и аргументируют свое мнение. 
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